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Featuring



Pierre-Auguste
Renoir
(French, 1841-1919)

Portrait de Jeanne
Circa 1900

Oil on canvas
Signed 'Renoir.' on the upper right

46 x 38 cm | 18.1 x 15 in
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Pierre-Auguste
Renoir
(French, 1841-1919)

Jeune femme assise
1912-1914

Oil on canvas
Signed 'Renoir.' on the upper left

34.2 x 27.8 cm | 13.5 x 10.9 in
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Marc
Chagall
(Russian-French, 
1887-1985)

Bouc rouge lisant au-dessus des 
amoureux au repos
1971

Oil and gouache on canvas
Stamped 'Marc Chagall' on the lower right

45.8 x 38 cm | 18 x 15 in
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Chu
Teh-Chun
(Chinese-French, 
1920-2014)

Ray of Light
1961

Oil on canvas
Signed in Chinese and Pinyin 'CHU TEH-
CHUN' on the lower left; signed again in Chinese 
and Pinyin, dated and numbered 'CHU TEH-
CHUN / 1961 / N°. 80' on the reverse

92.5 x 64 cm | 36.4 x 25.2 in
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Chu
Teh-Chun
(Chinese-French, 
1920-2014)

Gel
1985

Oil on canvas
Signed in Chinese and Pinyin 'CHU TEH-
CHUN' on the lower right; titled, signed again 
and dated '"GEL" / CHU TEH-CHUN / 1985', 
dedicated, signed and dated 'A mes chers amis / 
Henriette et Albert / Affectueusement / CHU-
TEH-CHUN / 1986' on the reverse

46 x 54.7 cm | 18.1 x 21.5 in

7



Chu
Teh-Chun
(Chinese-French, 
1920-2014)

Présages
1990

Oil on canvas
Signed in Chinese and Pinyin and dated 
'CHU TEH-CHUN 90' on the lower right; 
signed again in Chinese and Pinyin,  dated and 
titled on the reverse

97 x 131.5 cm | 38.2 x 51.8 in
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Chu
Teh-Chun
(Chinese-French, 
1920-2014)

Revelation dans les ténèbres
1992

Oil on canvas
Signed in Chinese and Pinyin and dated 'CHU 
TEH-CHUN. / 92.' on the lower right; titled, 
signed again in Pinyin and Chinese and dated 
'REVELATION DANS LES TÉNÈBRES / CHU 
TEH-CHUN / 1992.' on the reverse

146 x 114 cm | 57.5 x 44.9 in
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Georges
Mathieu
(French, 1921-2012)

Mygdonie
1976

Oil on canvas
Signed and dated 'Mathieu / 76' on the lower right; 
titled on the reverse, on the stretcher

100 x 81 cm | 39.4 x 31.9 in
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Georges
Mathieu
(French, 1921-2012)

Départ alarmé III
1987

Oil on canvas
Signed 'Mathieu' on the lower left

81 x 100 cm | 31.9 x 39.4 in
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Yayoi
Kusama
( Japanese, b. 1929)
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Summer and Butterfly
1989

Acrylic on canvas
Titled in Japanese, dated and signed '1989 / Yayoi 
Kusama' on the reverse

38 x 45.5 cm | 15 x 17.9 in



Yayoi
Kusama
( Japanese, b. 1929)
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Hi, Konnichiwa (Hello)! Goro
2005

Painted styrofoam and urethane resin sculpture
Unique piece
Signed, titled and dated 'Yayoi Kusama Goro 2005' 
on the underside of the torso

136 x 95 x 175 cm | 53.5 x 37.4 x 68.9 in



Fernando
Botero
(Colombian, 
1932-2023)
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Standing Woman
Circa 1990

Bronze
Edition: 3/6
Inscribed with artist's signature, numbered 
'3/6' and stamped with the foundry mark 'Fonderia 
M Italy' on the base

81.3 x 38.1 x 25.4 cm | 32 x 15 x 10 in



Fernando
Botero
(Colombian, 
1932-2023)

Femme à la Rose
2003

Oil on canvas
Signed and dated 'Botero 03' on the lower right

100 x 80 cm | 39.4 x 31.5 in
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Fernando
Botero
(Colombian, 
1932-2023)

Clown
2008

Oil on canvas
Signed and dated 'Botero 08' on the lower right

145 x 100 cm | 57.1 x 39.4 in
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Fernando
Botero
(Colombian, 
1932-2023)

The Singer
2023

Watercolour on paper
Signed and dated 'Botero 23' on the lower right

31 x 41 cm | 12.2 x 16.1 in
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Manolo
Valdés
(Spanish, b. 1942)

Reina Mariana
Circa 1983-1985

Oil on burlap
Signed 'M.Valdés' on the reverse    

200 x 150 cm | 78.7 x 59.1 in
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Manolo
Valdés
(Spanish, b. 1942)

Menina in Blue
2013

Painted wood
Unique piece
Signed with initials 'M.V.' on the back bottom

85 x 60 x 36 cm | 33.5 x 23.6 x 14.2 in
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Manolo
Valdés
(Spanish, b. 1942)

Juno
2013

Steel and corten steel
Edition: 2/9
Signed with initials 'M.V.' on the back bottom

85 x 65 x 42 cm | 33.5 x 25.6 x 16.5 in
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George
Condo
(American, b. 1957)

Untitled 
2009

Oil and pastel on paper
Signed and dated 'condo 09' on the lower right

120 x 90 cm | 47.2 x 35.4 in
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Keith
Haring
(American, 
1958-1990)

Untitled (Pop Shop Drawings)
1985

Sumi in ink on paper
Signed on the lower right; signed again and 
dated 'SEPT. 4 - 85' on the reverse

27.9 x 35.6 cm | 11 x 14 in
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Julian
Opie
(British, b. 1958)

Teresa John Amy Tim.
2022

Cut acrylic overlaid on acrylic panel
Signed on the reverse

90 x 93 x 5 cm | 35.4 x 36.6 x 2 in
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Yoshitomo
Nara
( Japanese, b. 1959)

Hey! Ho! Let's Go!
2011

Acrylic on found signboard

Diptych: 
160 x 171 x 4 cm | 63 x 67.3 x 1.6 in
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Feng
Xiao-Min
(Chinese-French, 
b. 1959)

Sans titre
2005

Acrylic on paper laid on canvas
Signed 'Xiao Min' on the lower right

40 x 50 cm | 15.7 x 19.7 in
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Feng
Xiao-Min
(Chinese-French, 
b. 1959)

Sans titre No. 18-07-11
2011

Acrylic on paper laid on canvas
Signed 'Xiao Min' on the lower right

95 x 125 cm | 37.4 x 49.2 in
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Feng
Xiao-Min
(Chinese-French, 
b. 1959)

Light of Happiness No. 8.8.18
2018

Acrylic on canvas
Signed 'Xiao Min' on the lower right

65 x 81 cm | 25.6 x 31.9 in
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Feng
Xiao-Min
(Chinese-French, 
b. 1959)

Composition No. 20.6.22
2022

Acrylic on canvas
Signed 'Xiao Min' on the lower right

130 x 162 cm | 51.2 x 63.8 in
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Feng
Xiao-Min
(Chinese-French, 
b. 1959)

Composition No. 16.7.23
2023

Acrylic on canvas
Signed 'Xiao Min' on the lower right

97 x 130 cm | 38.2 x 51.2 in
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Pieter
Obels
(Dutch, b. 1968)

Beyond Boundaries
2021

Corten steel
Unique piece

160 x 95 x 80 cm | 63 x 37.4 x 31.5 in
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Collectors Preview
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General Admission
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